NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2018

COMPAÑIA MIXTA DE CAMIONETAS SAN PEDRO DE COTOPAXI TRANSCOMICAPECO S.A.

Información General:

Reseña

La compañía **TRANSCOMICAPECO S.A.** fue en constituida en la Notaria Primera del Cantón Latacunga en la Notaria Dra. María Fernanda Subía con fecha 25 de Mayo de 2016 Inscrita en el Registro Mercantil en la ciudad de Latacunga el 3 de junio de 2016.

La Superintendencia de Compañía de fecha 18/05/2016 asigna el expediente No. 708068

Resolución No. 006-CJ-005-2015-ANT, de fecha 30 de diciembre de 2015 resolución favorable de la Agencia Nacional de Transito permiso de operaciones para la compañía TRANSCOMICAPECO S.A.

Capital Social

La compañía TRANSCOMICAPECO S.A. tiene suscrito y pagado un capital de \$860.00 dólares americanos divididos en 43 acciones de 20 dólares cada una.

•

El Paquete accionario está distribuido en 43 accionistas.

Objeto Social

El objeto social de la compañía se dedicara exclusivamente al Transporte Mixto a nivel interprovincial, sujetándose a las disposiciones de la Ley Orgánica de Transporte Terrestre, tránsito y Seguridad Vial.

Informaciones Financiera 2018

TRANSCOMICAPECO S.A

Las notas a los estados financieros de TRANSCOMICAPECO S.A., para el periodo finalizado el 31 de diciembre de 2018 contienen la siguiente información acerca de lo más significativos efectuados en el proceso de aplicar las políticas contables de la entidad.

INGRESOS

EN EL AÑO SE TUVO INGRESOS POR TRANSPORTE DE CARGAS POR UNA CIFRA DE \$5.799,20 PUNTO DE EMISION DE LA OPERADORA Y COMO REEMBOLSO \$5518,54 PUNTOS DE EMISION DE LOS SOCIOS.

RESULTADOS

SE OBTUVO \$592.20 RESULTADO POSITIVO

PATRIMONIO

CAPITAL SOCIAL \$ 860

UTILIDAD 2017 \$580.37

UTILIDAD 2018 \$ 444.15

No existió reparto de dividendos hasta la presente fecha.